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ATTI CONSILIARI . VI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

i | DEL 29 GENNAIO 2005, N.118 se 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 

| Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Francesco Massi (ff. ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 16,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 

la ripresa dei lavori e passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 647 dei consiglieri Procaccini e Martoni " crisi allo stabi- 

limento ITEMAR di Monsampolo del Tronto ", oe ST 

è INTERROGAZIONE N. 653 del consigliere Andrea Ricci " chiusura dello stabili- 
mento ITEMAR di Stella di Monsampolo e relativa richiesta ( di mobilità È N. 

Risponde l'Assessore Ascoli. 

Replicano gli interroganti consiglieri Procaccini e Andrea Ricci. 

e INTERROGAZIONE N. 433 del consigliere Ciccioli " | necessità di è una presenza 

omogenea nelle Marche di centri di assistenza per gli stomizzati ". 

Risponde l'Assessore Spacca. 

Replica l'interrogante consigliere Ciccioli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 533 del consigliere D'Angelo " azienda suinicola coopera- 

tiva situata in frazione Montemoro - Force ". 

Seduta segreta 

Il Presidente, alle ore 17,00 dispone l'allontanamento dall'aula consiliare sia del personale 

di servizio che del pubblico trattandosi di argomento da discutere in seduta segreta.    
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OMISSIS 

Prosecuzione seduta pubblica 

Il Presidente, alle ore 17,15, annuncia la ripresa della seduta pubblica € e passa alla trattazio- 

ne del punto all'ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DEL GARANTE PER L'INFANZIA E L'ADOLESCENZA 

(1r.15 ottobre 2002, n. 18 - articolo 2) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome e che 

sarà eletto il candidato che otterrà i voti dei due terzi dei consiglieri assegnati all'Assem- 

blea, precisando che dopo la terza votazione potrà essere eletto il candidato che otterrà la 

maggioranza dei voti dei consiglieri assegnati, indice la prima votazione a scrutinio segre- 

to. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI | N.35 
SCHEDE BIANCHE N. 2 
SCHEDE NULLE N. - 

| SCHEDE VALIDE N. 33 

Hanno ricevuto voti: STEFANO - RICCI N 18 o 

ALESSANDRO FUCILI N. 15 

Il Presidente, non essendo stato raggiunto il quorum richiesto, indice una seconda votazio- 

ne a scrutinio segreto con le stesse modalità di quella precedente. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 35 
SCHEDE BIANCHE N. 2 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N, 33 

Hanno ricevuto voti: STEFANO RICCI N. 18 

ALESSANDRO FUCILI N. 12 

NINEL DONINI N. 2 
MERY MENGARELLI N. 1      
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Il Presidente, non essendo stato raggiunto il quorum richiesto, indice una terza votazione a 

scrutinio segreto con le stesse modalità di quelle precedenti. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI . N. 35 
SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. 1 
SCHEDE VALIDE N 33 x 

Hanno ricevuto voti: STEFANO RICCI co N, 18 
ALESSANDRO FUCILI N12 
NINEL DONINIO NL 
MERY MENGARELLI N. 1 

è ALFREDO PACASSONI N. 1 

Il Presidente, non essendo stato raggiunto il quorum richiesto, indice una quarta votazione 

a scrutinio segreto con le stesse modalità di quelle precedenti. 

OMISSIS 

— Conclusala votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI —. N. 35. 
SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. 
SCHEDE VALIDE N. 34 ” 

Hanno ricevuto voti: STEFANO RICCI N19 

ALESSANDRO FUCILI N. 14 

NINEL DONINI N. 1 

Il Presidente comunica che non è stato raggiunto il quorum necessario per l'elezione del ga- 

rante e prende atto della a impossibilità per il 1 Consiglio di procedere alla predetta nomina 

con ulteriori votazioni. i ° i i 

Interviene il consigliere Ciccioli ( chiede una sospensione dei lavori per consentire la riuni- 

re della Conferenza dei presidenti dei gruppi consiliari per poter verificare se esiste la vo- 

lontà di una eventuale candidatura unitaria).      
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Il Presidente, non essendovi obiezioni, dispone la sospensione della seduta. 

La seduta è sospesa alle ore 18,05 

La seduta riprende alle ore 19,15 

Il Presidente informa che in sede di Conferenza dei Presidenti dei gruppi consiliari si è 

confermata l'impossibilità di raggiungere il quorum per la elezione del garante e passa alla 

trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 140 ( Testo base ) ad iniziativa della 

Giunta regionale, concernente: " Programma di riordino territoriale ed incentivi 

alla gestione associata intercomunale di funzioni e servizi " i 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 123, ad iniziativa dei consiglieri Gian- 

notti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, Grandinetti e Trenta, concernente: " Interventi 

regionali per la promozione dell'esercizio associato sovracomunale di funzioni e 

servizi ". 

( Abbinate ai sensi dell'art. 66 del Regolamento interno ) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioran- 

za consigliere Procaccini ed al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Il Presidente, dopo aver chiesto ed ottenuto dall'Assemblea l'autorizzazione alla prosecu- 

zione dei lavori in seduta notturna, dà la parola ai consiglieri: Giannotti, Mollaroli, Brini, 

D'Angelo, Pistarelli, Giuseppe Ricci e all'Assessore Agostini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame ed alla v votazione degli arti- 

coli e degli emendamenti. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Massi în sostituzio- 

ne del consigliere Grandinetti, assente. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 
Esame dell'emendamento all'art. 4 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 
Votazione: IN Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 
‘Votazione: u Consiglio « approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Ii Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 

unanimità. 0 n 

Il Presidente, in accoglimento della richiesta formulata dai consiglieri Brini, Favia e Pista- 

relli, dispone che la votazione finale della proposta di legge regionale n.140, allegata al 

presente processo verbale, avvenga per appello nominale. 

|. Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: - n 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE DI MAGGIORANZA NEL- 

LA CONSULTA REGIONALE DEGLI IMMIGRATI, IN SOSTITUZIONE DEL 

CONSIGLIERE UGO ASCOLI 

(Lr. 2 marzo 1998, n. 2 e succ. mod., articolo 3, comma 2, lettera a)e articolo 4, com- 

ma4) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto.    
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 22 
SCHEDE BIANCHE N. 6 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 16 

Ha ricevuto voti: MARCO LUCHETTI N.16 

Il Presidente proclama eletto nella consulta regionale degli immigrati il consigliere re- 

gionale di maggioranza Marco Luchetti, in sostituzione del consigliere Ugo Ascoli. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 

  

20,20. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luilfi[Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI. 

Gabrielè Martofi 

VERBALE APPROVAT ibioriAndinatti 7 f Ù A O FÀb IRR e & 

MELLA SEDUTA n. _4Î9 
del (3/02/100>       Francesco Massi ( ff. ) 
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